

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY VOL. 559

這活水的江河，要使你得永生（約四14）。

2024.

4

屬靈生命的成長



屬靈生命重生的關鍵，不只在認識耶穌而已，更在乎耶穌所傳的福音。不論屬靈生命已重生的主內同靈，抑或尚在追求成長、改變的慕道朋友，若有信心行出神的吩咐，必定對神有所體會，屬靈生命也得以成長，因為這是神的應許。

ISSN 1682-2854



9 771682 285009



聖靈成就不可能的事

文／高以賽亞 圖／Chosen

聖靈，就是主耶穌的靈，照祂的應許與我們同在，且要住在我們裡面。想一想，創造宇宙萬物的真神與我「朝夕相處」，我還怕什麼？更重要的是，祂要陪我們度過「不可能」的挑戰，使我們可以照天父的旨意來做正確回應。

當我們得聖靈時，已證明神的悅納，正如耶穌從水中上來，天開了，聖靈賜下，伴隨天父賜聖靈的宣示：「這是我的愛子，我所喜悅的！」但是，聖靈在我裡面，還是有很多功課要學習，就是「捨己、順服」，真正做到人生讓主來作主。當達到這個地步時，就稱為「聖靈充滿」。

記得2003年，筆者大兒子五歲，因為過敏、感冒，最後引發肺炎。在診所診斷出肺炎時，醫生說要趕緊送大醫院，我們夫妻就依醫生的囑咐，帶孩子到臺北士林的新光醫院就醫。

照完X光，醫生語重心長地說：「肺部已經一片白，要趕緊住院，先幫你們看看有沒有健保病房？」查詢之後，健保病房已滿，只能住付費病房。當時我們才好不容易在艱苦中買了淡水的一間房子，貸款已經使我們快喘不過氣，於是詢問醫生價格。醫生回應：「每天自付額兩千元，至少會住五天。」換句話說，就是要先準備一萬元。我和妻互看一下之後，就跟醫生商量，領藥後將孩子帶回家自己照顧。

記得回家的路上，我們抱著氣喘、高燒、虛弱的兒子，眼眶充滿淚水回家。那一天我們都沒有說話，心裡想著同樣一句話：為什麼會沒有錢住院，讓孩子這樣受苦？

我們沒有灰心，除了該吃的藥，只有不住地禱告。那天，約到半夜三點，妻因極度疲累睡了，我則跪在仍然高燒、咳嗽、氣喘的兒子身邊不住禱告。突然間，眼前閃過一句話：「我若今晚要帶走你的兒子，你可願意？」

帶走？那不就是死去？他才五歲啊！但是很神奇的是，那時聖靈很充滿，聖靈加添給我力量，我沒有想很久，就很肯定地回應：「我願意！」只是眼淚倏忽潸然落下，非常不捨；霎時間，兒子的呼吸聲也消失了……。

張開雙眼，原本以為將看到的兒子是最後一面，沒想到，他呼吸順暢了！燒也退了！他安然入睡了！

很多時候，「人意」會左右我們對神的回應，但經歷這件事，我感受到「當時被聖靈充滿」；因為，充滿我的是聖靈，我已消失，只剩聖靈，必能照著神的旨意做正確的回應。

